YcnoBHbIN onepaTtop
Jr N onepaTop BETB/IEHUS

Huknayc BupTt — cosaaTenb
A3blKa NPOrpaMMUpPOBaHUS
[Nackanb. 1970 rog.
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Llenb Haluero ypoka: oTpaboTaTb paHee
NpnobpeTEHHbIE BAMWN 3HAHUSA MO TEME:
«KoMaHaa BETBIEHUS» MPU peLleHnn 3aaau



onurpad:

+

«lpuBean B cBOEM CO3HaHUN BCE 10
CYLYECTBY B3aUMOCBSI3aHHbIe MEXY
cobou npeaMeTsl, B TY UMEHHO CBSI3b,
B KOTOPOU OHU [EUCTBUTE/IbHO
Haxo4sITCs B rMpUpoae>».

n.I'. llecranoyym



Y nykomopbs Ay6 3eneHbli;
3natas uenb Ha aybe Tom:
M OHEM 1 HOYbIO KOT YYeHbIN

Bcé xoauT no Lenu Kpyrom;
MoeT HanpaBo — NecHb 3aBoauT,
HaneBo — cka3sky roBopuT.







YCTHbIN CYET:

a YT0ObI Ha aucnnee 6bIN10 BbIBEAEHO C/I0BO
«X0Jioaeu» Haao BBECTU C KlaBua

bHbIN OTBEeT U3 I XB)KGHHbIX
JrobReNeHa e nNEce!

.FITbCFI nocne onepartopa if

L: Fﬁf&fﬂmﬁeﬂ“\@ﬁwrﬁewgﬁéﬁ)ﬂ’?ﬂd
If L>10 then A:=25 else D:=15; write(D);
BapuaHTbl oTBeTOB: D:=15;

A:=25;

L:=-8.




YCTHbIN CYET: )
e OparMeHT anropuTMa n3obpa>keH B Buae 6/10k-

cxembl. OnpeaennTe, Kakoe 3HavyeHue
neIEreMeHHofx’l S byaeT HaneyaTaHo B pe3y/ibTaTe

BbIlNOJIHEHUA aJITOPUTMA.
l

A:=3; B:=4

l

A>B

A:=A+1; B:=B+1;

S:=A*B S:=A+B

/ [leyaTtb S /




[Toneun UBEeToK



CamMocToAATeNIbHO BbINOMHUTE CrieayoLwme anropuTmb

o Bé'pl/laHTaMZ

Anroputm «[lorynan c apyrom» B2-2.

«Cxoan B KMHO». Anroputm B3-1.




[1lpoBepKa AOMaLLHEro 3agaHna «Korga yToHeT
KOpMabnb»:
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[NnbIBET

YTOHEeT




YCTHO:

I'Ipviemﬁe npuMmep Touku (KoopanHaThbl),
BXopasillen B obnacrtb, onpeaensieMyro ycrosmeMm:
IF (x>= 0) and (x<= 3) and (y>=0) and (y<=4)
THEN WRITELN('Touka npuHaanexuT obnactun’)
ELSE WRITELN('Touka He npyuHaanexuT
obnacru’).

[lOKaXXnTe, UTO TOUYKa NPUHAQNIEIKUT
3alUTPUXOBaHHOU 061acTM.



BepHO 21N, Ha pPUCYHKe NoKa3aHa
0621aCTb, KOTOPOU NMPUHAANEXUT
TOUYKa, KOOpAUHATbl KOTOPOU

+0TBE'-I3I-OT 3aZlaHHOMY YC/10BU1O?




BbibepuTte ycnosue, Nnpu KOTOpPOM
Touka M(X, Y) nonapaer B

3au.|*:pux03aHHyro o6nacrb. A

1. IF (y<= x) and (y>= 0) and (x<= 4) THEN
WRITELN('Touka npuHaanexut obnactu’) ELSE
WRITELN('Touka He npuHaanexuT obnactu’);

2. IF (y<=x) and (y<= 0) and (x<= 4) THEN
WRITELN(‘Touka npuHaanexut obnactu’) ELSE
WRITELN('Touka He npuHaanexuT obnactu’);

3. IF (y> x) and (y>= 0) and (x<= 4) THEN
WRITELN('To4uka npuHaanexunTt obnactn’) ELSE
WRITELN(*To4yka He npuHaanexuTt obnactu’).
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e/loMallHee 3aaaHue N225
Tema: BeTBneHue B BblUUCIUTENbHBIX
anropmTMax

http://school-collection.edu.ru/catalog/res/1fca9d2b-5943-41d9-8cce-b44b7bdd7950/?from
=e3ea83ed-f9a4-43e3-843b-0116c5e3e034&interface=teacher&class=51&subject=19




BbiNOJIHUTE TeCT
(pa3mMelleH Ha paboueM cTone)



